



17 апреля 2023 года на занятии цикла «Разговоры о важном» ученики нашей школы говорили о Дне единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны.

Занятие было направлено на формирование у обучающихся понимания необходимости сохранения исторической памяти и преемственности поколений на примере истории геноцида мирных советских граждан со стороны нацистов и их пособников в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.

Учащиеся обсудили значение слова «геноцид», познакомились с некоторыми фактами геноцида советского народа на оккупированной нацистами территории Советского Союза, узнали о концлагерях («Призрение» под Донецком и «Красный» в Крыму) и самом известном судебном процессе над нацистами - Нюрнбергском процессе.

Ребята понимают, что мы говорим об этих трагических страницах, чтобы сохранить историческую память, не дать новым поколениям забыть о них и повториться вновь на нашей земле.